_________________________________________________________________________________________

Тест.

1. В русском языке всего падежей. (Обведи правильный ответ кружком.)

а) 5;           б) 4;          в) 6;          г) 2.

2. Отметь галочкой столбик с правильным перечислением падежей русского языка.
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3. Склонение – это. (Обведи правильный ответ кружком.)
а) слова мужского и женского рода.

б) изменение имен существительных по падежам.

в) слова мужского и среднего рода.

4. Прямой падеж – это (Обведи правильный ответ кружком.)
а) Винительный;           

б) Именительный;          

в) Предложный;          

г) Творительный;

д) Дательный;

е) Родительный.

5. Определи падеж имен существительных.
На елке, к горке, у горки, к зиме, в сугробе, без метели, к ели, о подарке, от вьюги.
